
CÂMARA EM
MUNICIPAL DE TAPIRA

ESTADO DE MINAS GERAIS h Ud

ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO

LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAPIRA. PRESIDENTE:

GUILHERME JAMIL BORGES; VICE-PRESIDENTE: NEYLSON BORGES DA

SILVA; PRIMEIRO SECRETÁRIO: DANILO GARCIA DE RESENDE JÚNIOR:

SEGUNDO SECRETÁRIO: JOSÉ JESUS DUARTE.

Aos 09 (nove) dias do mês de março do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis),

às 19 (dezenove) horas e 05 (cinco) minutos, no Plenário Vereador Pedro

Rodrigues da Silva, o presidente solicitou que o secretário da mesa, vereador

Danilo, fizesse a verificação de quórum. Presentes os senhores vereadores

Ana Paula de Souza Ferreira Melo, Danilo Garcia de Resende Júnior,

Guilherme Jamil Borges, José Jesus Duarte, Leandra Souza Goulart, Luiz

Carlos Lira Júnior, Neylson Borges da Silva e Odorico Ribeiro das Neves.

Constatado o quórum regimental, o senhor presidente declarou aberta a

reunião e justificou a ausência da vereadora Maria Eduarda. O presidente

solicitou que o vereador Luiz Carlos fizesse a leitura do texto bíblico e que o

secretário da mesa fizesse a leitura das correspondências recebidas. O

secretário afirmou que não haviam correspondências para a presente reunião.

O presidente colocou em discussão e votação a ata da quarta reunião ordinária

do ano de 2026. Ata aprovada por sete votos a zero (7x0). O presidente

solicitou que o secretário da mesa verificasse se algum vereador faria uso da

tribuna. Manifestaram-se os vereadores Guilherme e Leandra. 1o oradora

Vereadora Leandra Souza Goulart apresentou moções de aplausos a Sra.

, Maria Geralda de Souza Silva e a Sra. Gasparina Aparecida de Melo. Fez Ddogir?
ainda a leitura dos ofícios no 41/2026 e no 42/2026, de sua autoria, destinados Ê

a empresa Mosaic Fertilizantes. Os vereadores Luiz Carlos, Ana Paula, A
Guilherme e Neylson pediram para assinarem juntamente as moções

apresentadas. 2o orador Vereador Guilherme Jamil Borges utilizou a tribuna

para apresentar a Indicação no 18/2026 Que seja arrumado o telhado do

Ginásio Poliesportivo Cesário Garcia de Resende (Ginásio das Palmeiras). Os

y vereadores Danilo e Ana Paula pediram para assinarem juntamente a

indicação acima mencionada. O presidente colocou em votação todas as
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indicações e moções apresentadas na reunião. Indicações e moções

aprovadas por sete votos a zero (7x0). ORDEM DO DIA O presidente solicitou

ao secretário da mesa que fizesse a leitura do Projeto de Lei no 05/2026

“Autoriza o poder executivo a abrir crédito adicional suplementar no orçamento

vigente, destinado ao reforço de dotações da Câmara Municipal de Tapira, e dá

outras providências”; e o encaminhou para a Comissão de Justiça, Finanças e

Direitos Humanos. O presidente perguntou à Comissão de Justiça, Finanças e

Direitos Humanos se tem o parecer do Projeto de Lei no 05/2026. O vereador

Neylson, relator da comissão, afirmou que o referido projeto está apto para ser

votado pelos vereadores. O presidente colocou o Projeto de Lei no 05/2026 em

discussão e votação. Projeto de Lei no 05/2026 aprovado por sete votos a zero

(7x0). Não havendo nada mais a se tratar o senhor presidente encerrou a

reunião e convocou os vereadores para a próxima reunião ordinária a ser

realizada no dia 16 de março de 2026.
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